

ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ, ΠΡΟΤΥΠΑ & ΠΟΙΟΤΗΤΑ

21-22 Νοεμβρίου



Η Τυποποίηση, τα Πρότυπα και η Ποιότητα είναι για τη χώρα μας θέμα εθνικής σημασίας που διαδραματίζει έναν εξέχοντα ρόλο σε όλους τους επιστημονικούς, τεχνολογικούς και οργανωτικούς τομείς σκιαγραφώντας ουσιαστικά τις παραμέτρους ανάπτυξής τους. Η συνεργασία μεταξύ επιστημόνων, φορέων και παραγωγικών δυνάμεων των διαφόρων κλάδων, που εφαρμόζουν την τυποποίηση, είναι πλέον επιτακτική ανάγκη.

Θεωρώντας ότι η καλύτερη μέθοδος προώθησης του εθνικού αυτού θέματος είναι οι συνεδριακές διοργανώσεις (με το ευρύτερο δυνατό φάσμα συμμετοχής), η «**Ένωση Ελλήνων Επιστημόνων για την Προτυποποίηση και την Τυποποίηση**» (ΕΝΕΠΡΟΤ) ανέλαβε την πρωτοβουλία και επικέντρωσε τις προσπάθειές της στην κατεύθυνση αυτή. Με το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΝΕΠΡΟΤ να λειτουργεί ως Συντονιστική Επιτροπή, πραγματοποιήθηκε (μετά από μια σειρά προ-συνεδριακών διοργανώσεων) το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο για την Τυποποίηση, τα Πρότυπα και την Ποιότητα στη Θεσσαλονίκη στις 12-13 Νοεμβρίου 2004 και το 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο στις 26-27 Μαΐου 2006.

Η ΕΝΕΠΡΟΤ ενθαρρυνόμενη από την επιτυχία που σημείωσαν τα προηγούμενα συνέδρια, ανέλαβε την πρωτοβουλία διοργάνωσης του **3ου Πανελληνίου Συνεδρίου για την Τυποποίηση, τα Πρότυπα και την Ποιότητα στις 21-22 Νοεμβρίου 2008**, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ανάπτυξης, με τις εξής θεματικές ενότητες:

- **Πρότυπα στην Οικονομία-Τυποποίηση στο χρηματοπιστωτικό σύστημα**
- **Πρότυπα Τροφίμων-Διατροφής**
- **Πρότυπα και Ποιότητα στις Υπηρεσίες**

Οι ενδιαφερόμενοι να συμμετάσχουν στο Συνέδριο με εργασία τους, καλούνται να υποβάλλουν **περίληψη** το αργότερο μέχρι **15-04-2008**. Η ενημέρωση για την καταρχήν αποδοχή της εργασίας θα γίνει έως **15-05-2008**, ενώ το **πλήρες κείμενο** (WORD -Times New Roman) συμπεριλαμβανομένης και περίληψης στα Αγγλικά θα πρέπει να υποβληθεί μέχρι **01-09-2008**. Οι συγγραφείς θα ενημερωθούν για την τελική αποδοχή της εργασίας τους, μέχρι 29-09-2008. Οι αποδεκτές εργασίες θα πρέπει να υποβληθούν **στην οριστική τους μορφή** μέχρι τις 24-10-2008. Όλα τα κείμενα θα πρέπει να αποσταλούν στη Γραμματεία της ΕΝΕΠΡΟΤ σε 1 αντίγραφο (σε δισκέτα ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), και οι τελικές εργασίες **θα συμπεριληφθούν στα Πρακτικά του Συνεδρίου**.

Διεύθυνση Γραμματείας Συνεδρίου: ΕΝΕΠΡΟΤ, Επιμενίδου 19, 54633 Θεσσαλονίκη
Τηλ: (2310) 286.680 - 286.182 Fax: (2310) 286.680, protypation@auth.gr, www.eneprot.gr

ΚΥΠΡΟΣ – ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ! “ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ;”

του Παναγιώτη Δέντσου, Α



Πριν πενήντα χρόνια, το 1958, σταμάτησε να αιμορραγεί η εθνική πληγή, που είχε το όνομα: “σκληρωμένη Κύπρος”. Ο Βαθύς πόθος του Ελληνισμού για “Ένωση” με την μητέρα Ελλάδα, δεν εκπληρώθηκε. Τουλάχιστον όμως η Κύπρος και ο λαός της απέκτησαν το δικαίωμα να ζουν ελεύθεροι και να αποφασίζουν μόνοι τους για την ζωή τους.

Όσοι είχαν σκεφτεί πως θα μπορούσαν να ξεπουλήσουν την Κύπρο γελάστηκαν. Δεν είχαν λογαριάσει πως έπρεπε πρώτα, να ξεπουλήσουν αυτούς που αγωνίστηκαν για “Πατρίδα” και “Ελευθερία” και άλλους, ακόμα περισσότερους, που ήταν πρόθυμοι να θυσιάσουν για τις ίδιες ιδέες. Κι αυτό δε το μπορούσαν. Δεν μπορούσαν να τους ξεπουλήσουν απλά, γιατί δεν είχαν καμία αξία όταν είχαν θυσιάσει καριέρες, οικογένειες, πολλοί την ίδια την Ζωή τους. Είχαν μονάχα “Τρέλα”, για αυτά που λέγονταν ιδέες, γι’ αυτό που λέγονταν πατρίδα και αρκούσε για να φουντώσει αυτή η “Τρέλα”, ένα εμβατήριο, ένα λόγος, ένα κήρυγμα.

Με τα χρόνια φτάσαμε στο σήμερα, για να επαληθευτεί το λαϊκό γνωμικό “Όλα εδώ πληρώνονται”. Σήμερα λοιπόν, καλούνται να διαχειριστούν την σκληρή τύχη της Κύπρου, κάποιοι από εκείνους που της την επεφύλαξαν, γιατί τότε θεωρούσαν κακοτυχία, για το “Μαρτυρικό νησί”, την “Ένωση”, που είχε φτάσει τόσο κοντά και την τερπίλισαν. Την “Ένωση” που θα γλίτωνε “το νησί” από τις κατοπινές του τραγωδίες. Αυτό όμως είναι θλιβερό παρελθόν και δεν βοηθά, η ανάμνησή του, στην σφρηλάτωση εθνικής ομοψυχίας, που είναι ορατό σε όλο τον εθνικό ορίζοντα, ότι μας είναι σήμερα “αναγκαία”. Ας παρακαλέσω λοιπόν, την “Παναγιά την Κικκώτισα”, να βοηθήσει να πετύχουν, το καλύτερο για τον λαό της Κύπρου, όπως βοήθησε πάντοτε, εκείνα τα δύσκολα χρόνια του “50” τους αγωνιστές της Κύπρου.

Περίπου την ίδια εποχή, πριν 68 χρόνια έπεσε ο σπόρος για να βλαστήσουν ζιζάνια και παράσιτα της Ελληνικής παράδοσης της Μακεδονίας. Θεωρήθηκε τότε και μας το διαβεβαίωσαν και οι τότε σύμμαχοί μας, πως η καθαρότητα των ιστορικών στοιχείων δεν θα τα αφήσει να φυτρώσουν. Διαπιστώνεται όμως σήμερα ότι με το πέρασμα του χρόνου, γιγαντώθηκε μία μεταλλαγμένη ιστορία της Μακεδονίας. Σε αυτό βοήθησαν βέβαια και οι τότε “σύμμαχοί” μας, με τις “προηγμένες” ιδέες τους περί παγκοσμιοποίησης, την τεχνολογία τους και ασφαλώς την οικονομοστρατιωτική τους πειθώ. Φτάσαμε λοιπόν σήμερα να αγωνιζόμαστε για να αποδείξουμε το αυταπόδεικτο και ιστορικά θεμελιωμένο, αυτό που με το λιτό του ύψος διατύπωσε, με μία φράση, ο αειμνηστος Κωνσταντίνος Καραμανλής: “Η Μακεδονία είναι μία και Ελληνική”. Σκέφτηκαν λοιπόν κάποιοι, με πρωτοστάτες τους “συμμάχους” μας, πως είναι ευκαιρία σήμερα, να ξεπουληθεί η Μακεδονία. Θεώρησαν ίσως πως πέτυχαν αυτό που τις τελευταίες δεκαετίες προσπαθούν: Το ξεριζώμα αρχών και αξιών του Ελληνικού λαού και το μπόλασμά του με ιδέες και συμπεριφορές κίβδηλου προοδευτισμού και ανήθικης παγκοσμιοποίησης. Την προσαρμογή δηλαδή του Έλληνα στην θεώρηση των πάντων μέσα από την “καλοπέραση” και τον “εγωκεντρισμό” ώστε να μένει απασθής.

Πληροφορούμε λοιπόν τους διαπραγματευτές αυτού του ξεπουλήματος, μην ξεγελαστούν, γιατί ευτυχώς υπάρχουν ακόμα και σήμερα στον Ελληνικό λαό, πολλοί “Τρελοί”, όμοιοι με εκείνους του “21”, του “12-13”, του “40”.

Άλλωστε επιζούν αρκετοί “Τρελοί” της δεκαετίας του “50” και αυτοί έχουν πολύ πιο επικίνδυνη “Τρέλα”, που την έδειξαν με την συμπεριφορά τους ήδη το “50” και απέδειξαν, αρκετοί, με την κατοπινή τους ζωή, αφού μούντζωσαν τιμές, αξιώματα και βολέματα, πως αγωνίστηκαν μόνο για τις ιδέες της Πατρίδας και της Ελευθερίας. Αυτοί άλλωστε είναι ακόμη πιο επικίνδυνοι, γιατί λόγω ηλικίας μπορεί να αρχίσουν να θυμούνται πως έχουν συγγενείς στο Μοναστήρι, στην Οχρίδα και παντού στην Μακεδονία, που τους απαγορεύεται να λεν ότι είναι Έλληνες ή ότι η Βόρεια Μακεδονία είναι ακόμα σκλαβωμένη. Γι’ αυτό συμβουλευόμαστε τους διαπραγματευτές να σεβαστούν την ήδη γραμμένη ιστορία, την αλήθεια και την καλοπροαίρεση των Ελλήνων. Οι Έλληνες δεν είμαστε αγνώμονες. Γνωρίζουμε πως στον τόπο τους βρήκαν “στον ήλιο μοίρα” πολλοί συμπατριώτες μας κι ακόμη πόσο χρήσιμη ήταν για μας, η βοήθειά τους τα πρώτα χρόνια, μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο.

Για αυτό προτείνουμε: Ας μελετήσουν την Πορεία του Ελληνικού Έθνους και θα διαπιστώσουν εντυπωσιακές εξάρσεις πατριωτισμού, όποτε κάποιος, αλαζονικά, κέντρισε το “φιλότιμό” τους. Είναι βέβαιο ότι, με την προηγμένη τεχνολογία τους, θα διαπιστώσουν πως αυτή η “τρέλα” δεν θεραπεύεται και θα ακολουθήσουν αυτό που λέει ο λαϊκός τραγουδιστής “Ας τον τρελό στην τρέλα του”.

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΠΘ



Δίαυλο επικοινωνίας με τους αποφοίτους του άνοιξε –μέσω του Διαδικτύου (<http://diocles.civil.duth.gr/>)– το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (ΔΠΘ). Συγκεκριμένα, κατόπιν πρωτοβουλίας των φοιτητών, ξεκίνησε η συλλογή υλικού για τον εμπλουτισμό του προφίλ του Τμήματος (<http://diocles.civil.duth.gr/links/profile/>).

Στο πλαίσιο αυτό, όλοι οι απόφοιτοι του Τμήματος καλούνται να το εφοδιάσουν με υλικό που αφορά τις δραστηριότητές τους από την αποφοίτησή τους μέχρι σήμερα, αναμνήσεις από τη φοιτητική ζωή, φωτογραφικό υλικό, λίγα λόγια για τους σημερινούς φοιτητές ή ό,τι άλλο σχετικό επιθυμούν.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται και στα τηλέφωνα 25410 79747 ή 79790, καθώς επίσης και στην ηλεκτρονική διεύθυνση rapadob@civil.duth.gr.